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Ιωάννινα, 18 Ιουνίου 2021 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Δράςεισ Περιφερειακοφ Τμήματοσ Ε.Ε.Σ. Ιωαννίνων 

Υγειονομική κάλυψη αγϊνα μηχανϊν Scramble 

Τθν Κυριακι, 13 Ιουνίου 2021, το Περιφερειακό Τμιμα Ε.Ε.Σ. Ιωαννίνων ανζλαβε τθν υγειονομικι κάλυψθ 
του 1ου αγϊνα Scramble, του Περιφερειακοφ Πρωτακλιματοσ Scramble Κεντρικι Ελλάδοσ, για το ζτοσ 
2021, που ζγινε ςτο Χιονοδρομικό Κζντρο Ανθλίου. 

Ο αγϊνασ διοργανϊκθκε από το ακλθτικό ςωματείο «Ακλθτικι Λζςχθ Μθχανοκίνθτου Ακλθτιςμοφ» 
Ιωαννίνων, με τθν ζγκριςθ τθσ ΑΘΛΗΤΙΚΗΣ ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΙΣΤΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ και 
ςυμμετείχαν 75 ακλθτζσ. 

Στθν υγειονομικι κάλυψθ ςυμμετείχαν ζξι εκελοντζσ Σαμαρείτεσ, ενϊ τθρικθκαν όλα τα προβλεπόμενα 
υγειονομικά πρωτόκολλα. 

Υγειονομική κάλυψη των ορεινϊν αγϊνων Ursa Trail 

Για ακόμθ μία χρονιά, το Περιφερειακό Τμιμα Ε.Ε.Σ. Ιωαννίνων ανζλαβε τθν υγειονομικι κάλυψθ των 
αγϊνων Ursa Trail (40km-21km) και Katara Vertical (4.6km), οι οποίοι διοργανϊκθκαν ςτο Μζτςοβο, για 
ζνατθ ςυνεχόμενθ χρονιά, από τον Ακλθτικό Όμιλο Μετςόβου. 

Τθν Παραςκευι, 11 Ιουνίου 2021, διεξιχκθ για πρϊτθ φορά το Katara Vertical, με ζντονθ βροχόπτωςθ 
ςτθν εκκίνθςθ του αγϊνα και με βελτίωςθ του καιροφ αργότερα. Στον αγϊνα ςυμμετείχαν 50 ακλθτζσ. Το 

Σάββατο, 12 Ιουνίου 2021, πραγματοποιικθκε ο μεγάλοσ αγϊνασ των 40km με 2800μ. υψομετρικι 
διαφορά. Ο αγϊνασ ξεκίνθςε με θλιοφάνεια αλλά από τθ μζςθ του αγϊνα ο καιρόσ άλλαξε με κφματα 
βροχισ και χαλαηιοφ. Στον αγϊνα ςυμμετείχαν 200 ακλθτζσ, οι οποίοι ζφταςαν ςτον τερματιςμό 
λαςπωμζνοι αλλά χαροφμενοι που τα κατάφεραν. Τθν Κυριακι, 13 Ιουνίου 2021, πραγματοποιικθκε ο 
αγϊνασ των 21km με 1160μ. υψομετρικι διαφορά. Στον αγϊνα ςυμμετείχαν 300 ακλθτζσ, οι οποίοι 
αγωνίςτθκαν με εξαιρετικζσ καιρικζσ ςυνκικεσ. 

Συνολικά, τισ τρεισ θμζρεσ των αγϊνων, ςυμμετείχαν ςτθν υγειονομικι κάλυψθ 23 εκελοντζσ του 
ςϊματοσ Σαμαρειτϊν και του Τομζα Υγείασ, οι οποίοι ζλαβαν τα ςυγχαρθτιρια ακλθτϊν και διοργανωτϊν. 
Για τθν πραγματοποίθςθ των αγϊνων τθρικθκαν όλα τα απαραίτθτα μζτρα προφφλαξθσ, ςφμφωνα με τα 
προβλεπόμενα υγειονομικά πρωτόκολλα. 
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